

Wrocław, 27.06.2023



WROCLAWSKIE  
INWESTYCJE

Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o.  
Ofiar Oświęcimskich 36, 50-059 Wrocław  
T +48 71 77 10 900 lub 901  
F +48 71 77 10 904  
E [biuro@wi.wroc.pl](mailto:biuro@wi.wroc.pl)  
[www.wi.wroc.pl](http://www.wi.wroc.pl)

### Do wszystkich Wykonawców, którzy pobrali Specyfikację Warunków Zamówienia

**Dotyczy:** odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu nr ZP/15/TP/2023 o udzielenie zamówienia publicznego pn. 05800 budowa trasy rowerowej łączącej gminę Kąty Wrocławskie z istniejącą infrastrukturą rowerową na ul. Mokronoskiej we Wrocławiu.

#### **Szanowni Państwo,**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

#### **Pytanie 6**

Prosimy o informację, czy Wykonawca ma w swojej ofercie skalkulować demontaż reklamy w km 0+314.02 i czy materiał pozyskany z rozbiórki, należy przekazać właścicielowi czy zutylizować?.

#### **Odpowiedź na pytanie 6:**

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia nie obejmuje demontażu reklamy.

#### **Pytanie 7**

Dot. poz. 7 "Zestawienie kosztów zadania". Co Zamawiający rozumie pod pojęciem "drzewa zaadoptowane"? Prosimy o wskazanie, dla których drzew należy prowadzić 5-letni monitoring. Brak takiej informacji w dokumentacji projektowej.

#### **Odpowiedź na pytanie 7:**

Zamawiający informuje, że pod pojęciem „Drzewa zaadoptowane” rozumie drzewa istniejące dla których w ramach nowej inwestycji podjęto decyzję o ich zachowaniu w nowym zagospodarowania terenu.

Wymagają zabezpieczenia przestrzennego i technologicznego na czas budowy które zapewni im żywotność oraz optymalne warunki siedliskowe.

W trakcie prowadzenia prac należy stosować się do zaleceń zawartych w „Kartach informacyjnych do standardów ochrony drzew w inwestycjach Wrocławia” opublikowanych na stronie Zarządu Zieleni Miejskiej we Wrocławiu.

Pięcioletni monitoring dotyczy drzew w których Strefach Ochrony Drzewa (SOD – zasięg korony drzewa +1m) będą toczyć się prace budowlane i zawiera w sobie niezbędne prace pielęgnacyjne zapewniające drzewom żywotność po zakończeniu inwestycji.

#### **Pytanie 8**

Dot. poz. 7 kosztorysu ofertowego ZMIANA OBOSTRZENIA LINII NAPOWIETRZNEJ SN "Odkopanie fundamentu słupa .2xE12/12 celem sprawdzenia wielkości fundamentu". Czy ilość "0" (zero) podana w kosztorysie jest prawidłowa? Jednocześnie w przedmiarze robót w tej pozycji ilość wynosi "1"

#### **Odpowiedź na pytanie 8 (Zmiana nr 6):**

Zamawiający informuje, że prawidłowa wartość pozycji "Odkopanie fundamentu słupa .2xE12/12 celem sprawdzenia wielkości fundamentu" wynosi 1. Zamawiający zamieszcza na stronie [www.zmodyfikowane.kosztorysy](http://www.zmodyfikowane.kosztorysy.pl) oraz przedmiary.

### **Pytanie 9**

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca ma NIE WYCENIAĆ barierki ochronnej na ścieżce rowerowej od strony skarpy.

W opinii ZDiUM z dnia 17.08.2022 znajduje się zapis: "na odcinkach, na których projektowana ścieżka rowerowa przylega do skarpy rowu zaprojektować barierkę ochronną". Uwaga ta nie została jednak uwzględniona ani w projekcie ORD, ani w przedmiarze.

Wykonawca zwraca uwagę, że ORD będzie rozliczane przedmiarowo, a wg OPZ należy zaktualizować projekt ORD w przypadku upływu terminu ważności lub dokonania istotnych zmian powodujących ich dezaktualizację.

Zaprojektowanie i wbudowanie barierki od strony skarpy byłoby zmianą istotną i bardzo kosztowną, dlatego prosimy o odpowiedź.

### **Odpowiedź na pytanie 9:**

Zamawiający potwierdza, że nie należy wyceniać barierki ochronnej na ścieżce rowerowej od strony skarpy.

### **Zmiana nr 7**

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają terminy:

- składania ofert na dzień 30.06.2023r. godzina: 09:00
- otwarcia ofert na dzień 30.06.2023r. godzina: 12:00
- termin związania ofertą na dzień 29.07.2023r. (zmianie ulega punkt 19. Instrukcji dla Wykonawców).

Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku ze zmianami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia ich w treści oferty.

Z poważaniem

Magdalena Świątek

Kierownik Działu Zamówień Publicznych

Załączniki:

Zał. 1 – poprawione kosztorysy – wersja aktualna

Zał. 2 – poprawione przedmiary – wersja aktualna